

BESE (kazašská obdoba Nexta nebo Navalny Live): „Putin se stal vlastníkem kazašského uranu. Dohoda mezi Tokajevem a Putinem

putin-today.ru/archives/180847

17 мая 2023 г.



Vladimir Putin, Kassym-Jomart Tokajev a Shavkat Mirziyoyev před začátkem pracovní snídaně pro hlavy států SNS.

Protože celý web (lžu, ne všichni, někteří jsou ve smutku) chodí na počest ~~svržení~~ Patriot Dagger (potvrzeno CNN), nalévám všem vteřinu:



Watch Video At: <https://youtu.be/kianNXVwW1Y>

Poté, co se vám dostalo smyslného potěšení z hysterie uprchlého kazašského sorose, je stejná zpráva podrobnější a pevnější (článek z časopisu Profile). Ve skutečnosti už zprávy nejsou tolik zprávou, na přelomu let 2022 a 2023 se událost stala, ale z nějakého důvodu uprchlá kazašská opozice sedící na Ukrajině v květnu 2023 spustila (obnovila) hysterii (video hysterického zahraniční agenti byli doslova včera):

„Senzační obchod uzavřela státní korporace Rosatom v Republice Kazachstán. Podle informací elektronického vládního portálu Republiky Kazachstán se 14. prosince 2022 stala vlastníkem Stepnogorsk Mining and Chemical Combine LLP Uranium One Group (100% dceřiná společnost Rosatomu s ruskou registrací). Od 6. října 2016 je vlastníkem JV Budenovskoje SGKH, který spolu s Kazatomprom vlastní pozemky č. 5, 6 a 7 pole Budenovskoje. Vzhledem k tomu, že Rosatom získal čtyři lokality pole již v roce 2009 od Efficient Energy, lze tvrdit, že ruský jaderný monopol nyní plně ovládá Budenovskoje.

Částka obchodu nebyla zveřejněna. Ale v listopadu 2022 média informovala , že ruská Gazprombank bude financovat dohodu Rosatomu o koupi dalšího uranového aktiva v Kazachstánu za 1,6 miliardy dolarů. Bylo upřesněno, že můžeme mluvit o 49% podílu v Budenovskoe JV.

Podle plánů za dva roky výroba v závodech Budenovskoye JV dosáhne 2,5 tisíce tun s nárůstem objemů na 4,5 tisíce tun v roce 2025 a dosažení plné kapacity 6 tisíc tun v roce 2026 - tyto tříleté objemy jsou již nasmlouvány od Rosatomu. Zásoby šesté a sedmé lokality byly na konci loňského roku odhadovány na 114,2 tisíce tun. Smlouva o používání podloží s Budyonovskoye JV je platná do roku 2045.

Částku transakce lze odhadnout porovnáním s parametry jiné smlouvy. V loňském roce Kazatomprom prodal 49% podíl v Ortalyk JV, kde vytěžitelné zásoby v době prodeje přesáhly 37 tisíc tun uranu, čínské jaderné korporaci China General Nuclear Power Corporation (CGN) za 435 milionů dolarů. Krát více, pak se cena za 49% podíl v Budyonovskoye JV ve výši 1,6 miliardy dolarů, vezmeme-li v úvahu rostoucí spotové ceny uranu, zdá reálná.

Dříve se v ruských a kazašských médiích objevily zprávy, že vláda Kazachstánu povolila ruské státní korporaci Rosatom provést tři transakce za účelem převodu jejích podílů ve třech velkých uranových dolech v Kazachstánu na management společnosti s ruskou jurisdikcí Uranium One Group. Tento krok umožnil Rosatomu stáhnout významná aktiva v Kazachstánu z nizozemské jurisdikce. Řeč je zejména o podílech ve společnostech Karatau, Khorasan-U a Southern Mining and Chemical Company.

Budyonovskoe proniká do světové špičky

Nyní, když Rosatom získal plnou kontrolu nad Budonovskoye, je čas se na toto pole znovu podívat a ocenit jeho skutečný rozsah. Z hlediska geologie se nic nezměnilo: jak trh, tak vědci vždy chápali,

že Budyonovskoye, které bylo objeveno v roce 1976, je jedním z největších nalezišť na světě. Historicky byla rozdělena do sedmi oblastí, ale průzkum a produkce na nich byly nerovnoměrné. Ano, a patřily různým společnostem.

A nyní Budyonovskoye získalo strukturální integritu: všech sedm lokalit je pod kontrolou ruského monopolisty. Je pravda, že pátá sekce ještě nebyla vyvinuta. Získaná integrita brzy přetvoří světové žebříčky a tabulky uranových dolů na zemi. Pokud sečteme 114 tisíc tun Budyonovskoye JV se zásobami dříve získaných dolů Akbastau a Karatau, dostaneme působivý obrázek. Celkové zásoby a zdroje Karatau a Akbastau jsou 49,8 tisíc a 84 tisíc tun uranu v kategoriích C1, C2 a P1. Značné množství zdrojů v kombinaci se zavedenou praxí pro Kazachstán nejvyššího převodního poměru zdrojů k zásobám zajišťuje dlouhý životní cyklus provozu dolů.

Formálně se Budyonovskoye jako samostatný objekt zatím nenachází ani v první desítce předních ložisek. Číslo 250 tisíc tun celkových zásob ale brzy vše změní. Na šesté linii největších světových ložisek lze samostatně potkat důl Karatau. A to je „jen“ - pozemek č. 2 Budyonovského pole. Experti světového trhu s uranem mají před sebou vzrušující úkol – správně umístit Budyonovskoye na planetární rovnováhu uranu. Je jasné, že Budyonovského poklady lze přivést ke společnému jmenovateli různými způsoby. Podle vytěžitelných zásob nebo prozkoumaných zásob. Ročním vyčerpáním, výrobními náklady a mnoha dalšími kritérii.

Cokoli si myslíte, ale nemůžete schovat šídlo do tašky - Budyonovskoe je nyní navždy „v cenách“. Všechny kroky k postupnému získání tohoto aktiva Rosatomem byly v nedohlednu, každý o nich věděl. Přesto však nezmizí zdrcující pocit, že ruská státní korporace tajně a po kouscích skoupila obrovský nuget, aby vybroušený diamant okamžitě představila světu.

Dobrodružství uranu

Když se na tuto historii podíváme zpětně, existuje velké pokušení vměstnat události do jednoho krásného schématu. Dá se například říci, že talentovaní manažeři Rosatomu již na počátku 20. století vyvinuli strategii, jak postupně získat Budyonovskoye pod kontrolu, a tato strategie byla nakonec realizována.

Další verze má právo na život, podle níž jsou to ruští soukromí akcionáři - Vasilij Anisimov a později Artyom Zuev, se zapojením partnerů z Kazachstánu - si uvědomili, že je nutné „připomenout“ rozptýlené části Budenovského a prodat je Rosatomu. Oba scénáře jsou životaschopné a jsou testovány na fakta. Ale život je samozřejmě mnohem vzrušující než scénáře napsané dodatečně. Zvláště pokud si pamatujete, že události se vyvíjely na začátku století v postsovětském prostoru. Navíc na tak specifickém místě, jakým byl Kazachstán éry Nursultana Nazarbajeva.

V roce 2009 Profile mluvil o tom, jak se společnosti Vasily Anisimov Efficient Energy podařilo dovést první čtyři bloky Budyonovského do fáze komerční výroby. A poté prodat 50 % akcií Karatau LLP a 25 % JSC JV Akbastau společnosti Rosatom. Výše transakce byla odhadnuta na 570-580 mil. USD Kontrolu nad transakcí a předtím celou manažerskou část projektu realizoval tým Artyoma Zueva, zástupce generálního ředitele Efficient Energy.

Pouhých šest měsíců po dohodě, na konci roku 2009, Anisimov a Zuev pokračovali ve spolupráci v novém postavení. Jako akcionáři se stali vlastníky Stepnogorského důlního a chemického závodu. Třetím spolujednatelům byl velký kazašský podnikatel Klebanov.

Závod i samotné město Stepnogorsk (a SGKH - městotvorná výroba) v té době zdaleka neprocházely nejlepšími časy. Kdysi vlajková loď sovětského uranového průmyslu se proměnila v obyčejné jednooborové město se slavnou historií, ale nejasnými vyhlídkami. Zdrojová základna závodu byla vyčerpána. Uran, který se těžil těžební metodou, poskytoval plnohodnotnou práci nanejvýš 10 % své kapacity.

Akcionáři si rozdělili sféry kontroly. Anisimov a Klebanov měli na starosti GR a lobbying. Zuev se opět zabýval reorganizací výroby. Noví vlastníci začali tím, že byli schopni prodat svůj přebytek uranu na volném trhu. Poté, po rekonstrukci výroby a zavedení nových technologií, bylo možné zlatou rudu zpracovávat. Navíc se do akce dostaly tzv. hlušiny a výsyvky – vlastně odpad z těžby zlata, jehož obsah drahého kovu byl minimální. Ukázalo se však, že je ziskový. Kromě toho SGCC vlastnila licenci na těžbu měděno-molybdenové rudy. Když podnik zvládl jeho zpracování, závod začal znovu dýchat. Museli jsme jít dál.

Po několika letech jednání byl založen společný podnik s Kazatomprom pro těžbu uranu na lokalitách č. 5, 6 a 7 ložiska Budenovskoje. To umožnilo zatížit výrobu uranu v SGCC surovinami. Právně bylo vlastnictví míst ložiska registrováno u Budenovskoye JV, což byla 100% dceřiná společnost Stepnogorsk Mining and Chemical Combine LLP.

Ať už se realita drží jakéhokoli scénáře, schéma reorganizace, rozvoje a převodu pole do ruského podnikání bylo postaveno bezchybně. Zřejmě tedy všechny procesy proběhly bez přehnané pozornosti zvenčí.

Nyní, po konečném dokončení transakce, se Rosatom v tichosti stal spoluvlastníkem jednoho z nejznámějších uranových ložisek na světě a s největší pravděpodobností na mnoho let pokryl své potřeby surovin.“

Účetní

<https://aftershock.news>